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Мова – це, насамперед, те, що дає нам можливість спілкуватися з іншими 

людьми. Вона складається з правил і символів, які допомагають ділитися своїми 

думками, ідеями та почуттями. Ці правила й символи не вигадані, а існують вже давно 

та використовуються багатьма людьми. 

Інше поняття «мова» пов‘язує його з ідентичністю: мова – це система, що її 

використовує певна спільнота – насамперед, нація – ідентичність якої ця мова виражає. 

Тому в ідеалі має бути повна відповідність між мовами та націями чи, інакше кажучи, 

між мовами та національними ідентичностями, ключовим елементом яких є 

однойменні мови. Проте цю відповідність може бути порушено, якщо зміна в мові не 

супроводжується зміною в ідентичності, тобто коли люди переходять на іншу мову, але 

далі ідентифікують себе з тією самою групою або ж приймають іншу ідентичність, але 

зберігають мову [4]. 

Українська мова об'єднує українців зі всього світу, вона є своєрідним паролем, 

який допомагає українцям знаходити один одного.Як говорить В‘ячеслав Кириленко, 

«українська мова як маркер національної ідентичності відіграє важливу роль в 

розпізнанні «свій-чужий», наприклад, коли люди перебувають за кордоном... 

Російською говорять власне росіяни, часто білоруси, казахи, люди з Кавказу, 

Центральної Азії, інколи представники інших місцевостей та національностей, 

українською ж говорять лише українці і за мовою ви легко знайдете своїх» [2]. Це 

особливо важливо зараз, коли багато українців роз'єднані війною. 

Саме повномасштабне вторгнення, актуалізувало питання мови та її ролі у 

формуванні національної ідентичності. Російська пропаганда намагається нав‘язати 

українцям думку про те, що українська мова – це мова «другого сорту», що цієї мови 

«не було і бути не може», її неодноразово намагалися заборонити, асимілювати з 

російською, перетворити на провінційне наріччя та, зрештою, повністю знищити.Але 

вона вистояла і стала однією з підвалин української державності.  
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Зараз держава досить сильно сприяє розвитку української мови, наприклад, 

мовний закон [1] — «один з найголовніших законодавчих актів країни, який був 

ухвалений в 2019 році і вдало реалізував уже сім хвиль імплементацій. Про те, що в 

умовах воєнного стану цей документ є ключовим, а рівень його виконання має бути 

максимально високим», говорить Тарас Кремінь –  уповноважений із захисту державної 

мови. Україна впроваджує все більше і більше безкоштовних курсів для вивчення 

української мови, а також готує українську мову та мовні інституції до вступу в 

Європейський Союз. «Минулого року, за моєї ініціативи, на позачерговому засіданні 

Генеральної асамблеї EFNIL, яка об‘єднує національні мовні інституції країн — членів 

ЄС, одноголосно ухвалено рішення про надання Україні статусу асоційованого члена. 

Членство України в EFNIL — один із чинників незворотності руху нашої держави до 

стандартів європейської спільноти, можливість для популяризації та вивчення 

української як майбутньої мови Європейського Союзу, для обміну досвідом та 

кращими мовними практиками. Для нас дуже важливо бути в європейській сім‘ї, де 

визнають цінність національних мов», — говорить пан уповноважений. А також зараз 

більше українців, ніж будь-коли раніше, підтримують використання української мови в 

усіх сферах життя. Зі слів пана Тараса, «до людей прийшло розуміння, що рідна мова 

виконує не лише комунікативну функцію, а й націєтворчу. І сьогодні підтримка 

української як єдиної державної в усіх сферах суспільного життя безпрецедентна за всі 

роки незалежності» [3]. 

Українська мова – наш щит і зброя. «Українці масово почали відмовлятися від 

мови агресора, деокуповуючи свій мовний простір. Війна прискорила процес 

дерусифікації та унеможливила подальше просування будь-яких проросійських 

наративів» [3]. Увесь світ бачить, що боротьба за Україну – це також боротьба за нашу 

мову; ми розмовляємо українською, щоб захистити свою країну, культуру та 

індентичність. 
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